

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社 I A C E トラベル

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 岩永 守幸 殿

【提出日】 2025年3月18日

【会社名】 株式会社 I A C E トラベル

【英訳名】 IACE TRAVEL Corporation.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長執行役員 西澤 重治

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋馬喰町一丁目14番5号

【電話番号】 (050)-2018-8471（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員 灰田 俊也

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋馬喰町一丁目14番5号

【電話番号】 (050)-2018-8471（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員 灰田 俊也

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 株式

1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2025年2月28日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 4 コーポレート・ガバナンスの状況等 (3) 監査の状況 (4) 役員の報酬等」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものとあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1
第4 提出会社の状況	1
4 コーポレート・ガバナンスの状況等	1
(3) 監査の状況	1
(4) 役員の報酬等	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(3) 【監査の状況】

③ 会計監査の状況

d 監査業務に係る補助者の構成

(訂正前)

当社の会計監査に係る補助者は、公認会計士3名、その他14名となっております。

(訂正後)

当社の会計監査に係る補助者は、公認会計士4名、その他13名となっております。

(4) 【役員の報酬等】

② 役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別総額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる 役員の員数 (名)
		固定報酬	業績連動報酬	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	46,139	46,139	—	—	3
監査役 (社外監査役を除く。)	10,665	10,665	—	—	1
社外取締役	2,380	2,380	—	—	<u>3</u>
社外監査役	2,380	2,380	—	—	2

使用人兼役員の使用人給与
該当はありません。

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる 役員の員数 (名)
		固定報酬	業績連動報酬	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	46,139	46,139	—	—	3
監査役 (社外監査役を除く。)	10,665	10,665	—	—	1
社外取締役	2,380	2,380	—	—	<u>2</u>
社外監査役	2,380	2,380	—	—	2

使用人兼役員の使用人給与
該当はありません。